Véges matematika 1/IX. normal gyakorlat

1. Hény feszits részgrafja, feszits faja, ill. feszitG utja (olyan feszits fa, ami at) van az alabbi grafnak? (Sza-
mozott cstcsok esetén; azaz az izomorf, de kiilonboz6 részgrafokat megkiilonboztetjiik.) Es hany olyan feszitett
részgrafja van, mely izomorf egy harom, négy, 6t, illetve hat hossza korrel?

2. Hany éle van annak a 100 cstcst grafnak, melynek 5 komponense van, melyek mindegyike fa? Altalaban
hany éle van egy n cstcsii, k komponensii kdrmentes grafnak?

3. Mutass két olyan szamozott fat, melyek nem azonosak, de izomorfak!

4. Hatéarozd meg az alabbi fak Priifer kodjat!
FIGYELEM! Az bal oldali fan 8 helyett 0, a jobb oldali fan 11 helyett 0 a cstcs sorszamall!
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5. Rajzoljuk le azt a fat, melynek Priifer kodja a) 1,2,3,4,5,4,3; b) 2,5,10,1,9,3,8.

6. Vilasszuk meg x értékét tgy, hogy az alabbi Priifer-kéd olyan fat kédoljon, melynek minden foka paratlan:
2,3,x,3,2,4,4, 3.

7. Hany olyan fa van n szamozott csiicson,

a) ami nem egy csillag;

b) amelynek minden csicsa legfeljebb mésodfoki;

¢) amelyben az 1 indexti csics egy foku;

d) amelyben pontosan 10 levél van, mégpedig az 1,2,...,10 indexi cstucsok (n > 11)?7

8. Adjuk meg az dbran lathato graf egy minimalis sulyu feszitéfajat! Hany kiillonb6z6 minimaélis silyu feszits-
faja van?

9. Van-e olyan 8 cstcsu fa, melyben a csicsok fokszamai az alabbiak: a) 1,1, 2, 2, 2, 2, 2, 2;
b)1,2,2,2,2,2 2 3;¢)1,1,1,2,2,2 3, 4,d) 1,1, 1,2,2,2,2 37

10. Mutass olyan véges Osszefiiggs grafot, melyre teljesiil, hogy

a) van olyan éle, melyet torolve 6f. marad; b) van olyan csticsa, melyet torolve 6f. marad,

¢) béarmely élét torslve 6f. marad,; d) barmely cstcsat torolve 6f. marad,

e) van olyan éle, melyet tor6lve nem marad 6f.; f) van olyan csticsa, melyet térélve nem marad 6f.;
g) barmely élét torolve nem marad 6f. h) barmely cstcsat torolve nem marad of.

HF1. Ird le Cayley tételét! (2 pont)

HF2. Legyen G Gsszefiiggd, egyszerd, legalabb két csticsu graf, v pedig egy csucsa. Bizonyitsuk be, hogy ha a
v torlése utan keletkezd G’ graf osszefiiggs, akkor van olyan feszitG faja G-nek, melynek v egy levele! (4 pont)

HF3. Olyan fat szeretnék késziteni, melyben csak két kiilonb6z6 fokszam fordul els: az egyik fajta 9-szer, a
mésik fajta 92-szer. Mi lehet a szoban forgo két fokszam? (4 pont)



